幂赴港旋風式為小糯米慶生

香港文匯報訊(記者 植植) 近年娛圈出產最多係咩?答案係BB!昨日是六 一國際兒童節,一班星級爸媽係社交網站大晒溫馨,輪流晒 BB 合照,萌度爆 燈!當然BB長得快,唔幫班仔女影多些寫眞留念,錯過了

就追唔返。至於未婚的藝人,就晒自己童年玉

照吸睛,又或是自拍萌

照,務求靚樣引死人!

■林心如(上圖) 和阿嬌(下圖)的

素顏誰較美?



知名模特張梓琳在微博晒出一組寶 貝女兒的美照, 盡顯為人母的喜悦: 「媽媽鏡頭裡的妹子,祝大家六一 快樂,童心永存!」

■田亮在微博晒出一家四口的出遊照慶六一 照片中的小寶寶穿着白色蕾絲邊 的嬰兒服,頭戴美麗的花環,躺在柔柔軟軟 的白色毯子上,雖然閉着雙眼,但依然能看得出 是個十足的美人胚子,已然盡顯大長腿好身段, 果然基因好就是會贏在起跑線上。

眾網友紛紛感嘆:「我的天,大美女一個,長 大了不得了呀!」「隨媽媽就是個大美女,小公 還有一個專屬小糯米的巧克力牌:「HAPPY 主的第一個兒童節!」「萌萌噠可愛死了!好像 BIRTHDAY NOEMIE!」充滿童趣。 混血兒呀,你怎麼可以這麼萌!」

田亮晒一家四口照

田亮在微博晒出一家四口的出遊照慶六一。還 自信地表示:「六一有啥特殊的嗎,我們這大班 和小班的小朋友,天天都一起過節。」

然而網友毫不留情面地指出:「你這是自誇年 級小嗎?」更有網友表示:「攤上一個瘋癲爸 爸,求Cindy和弟弟的心理陰影面積。」照片中 的弟弟顏值爆表,帥氣秒殺老爸,難怪網友説: 「又有一大波兒媳婦在趕來的路上。」

六一兒童節,也恰好是楊冪的寶貝女兒小糯米 會自拍的少女兒童節快樂!」「天天這樣發照

的兩周歲生日,大冪冪專程赴

港為小糯米慶祝生日,並在微博晒出鋪滿彩色糖 果的蛋糕:「糯米糰子生日快樂,節日快樂!」 蛋糕上插着可爱的 HAPPY BIRTHDAY 蠟燭,

隨後,楊冪爸爸也晒出蛋糕祝小糯米生日快樂, 兒童節快樂,冪爸大讚小糯米英文講得巨棒

阿嬌自拍美

阿嬌在微博晒出一張美美的自拍照慶祝兒童節: 「早!兒童節快樂!」照片中,一身運動裝扮的阿 嬌坐在健身房裡,頭髮被順順貼貼地紮了個乖巧的 低馬尾,素顏出鏡依然皮膚光滑白皙,大大的眼睛 神情無辜,儼然還是個萌萌噠的「大兒童」。

自拍界最美扛把子!網友們紛紛為「鍾小朋 友」送上兒童節祝福:「萌萌三歲,祝全世界最



片,保證我一天都充滿能量!好美好萌喔!」 「好好看的顏,世間竟有如此美女子,女票兒童 節快樂!」

林心如在微博寫上「今天是六一兒童節,明星 們紛紛在微博晒萌照慶兒童節,而當了爸媽的明 星們則忙着晒孩子秀娃。」



全部微博(3319)

杨幂% 3小时前 来自OPPO R9

糯米团子生日快乐,节日快乐 🍑 💚



■楊冪來港8 小時陪寶貝女 小糯米慶祝兩 歳生日。

李承鉉飛起小女王

韓星李承鉉和內地女星戚薇2014年9月在美國 結為夫妻,老婆為他產下女兒「Lucky」。李承 鉉在微博晒出抱起愛囡高飛的相,寫道: 「Lucky, 我們的小女王, 第二次兒童節快 樂……超愛你的!還有其他的小朋友們,兒童 節快樂!」



Damien Rice請女歌迷飲紅酒

香港文匯報訊 (記者 陳敏娜)愛爾蘭創作男歌手 Damien Rice 相隔半年再度 訪港,前晚假中環開騷,全場爆滿。他以《Older Chests》開場,帶來《Volcano》、《I Remember》等多首大熱作,又大騷搞笑本色,分享創作《Amie》的

趣事。安哥時,他謂前晚是平日,大 家翌日要返工,他會早些結束,歌迷 即時高呼不用上班。他又突然稱要找 一位有男友、不用駕車回家兼飲得的 女歌迷上台,他邊在台上講故事,邊 與女歌迷暢飲兩支紅酒,原來是為了 配合《Cheers Darlin'》的劇情,唱到 最後更即興作歌唱出心酸,博得全場 掌聲。完騷後,他突然現身會場外, 在街頭高歌超過20分鐘,歌迷大呼超 值。



Suede獻上華麗動人之音

香港文匯報訊 英國搖滾組合 Suede 定於今年夏 天再度來港演出。趁着全新專輯 Night Thoughts 的推出, Suede 於較早前展開世界巡迴演出,其 中一站為香港,定於8月16日在亞博舉行 Suede Live in Hong Kong 2016 °

成立於1989年的Suede,憑1993年推出的同名 專輯闖出名堂,在多個排行榜獲得佳績,獲得全 球樂迷歡心。其後10年間,樂隊推出過5張專 輯,以及多首在排行榜取得佳績的單曲,然而樂 隊於2003年宣佈解散。蟄伏多年, Suede於2010 年以 Brett Anderson、Mat Osman、Simon Gilbert、Richard Oakes及Neil Codling的陣容重組 復出,並舉行了多場叫好叫座的現場演出。隨後 於2013年推出復出後首張專輯Bloodsports,亦獲 得好評。

Suede

李敏鎬為新片瞓地

香港文匯報訊(實習記者洪嘉禧)電影《賞金獵人》將定於7月28日暑假檔 上映,昨日「動作篇」製作特輯發佈,揭示五個賞金獵人:李敏鎬、鍾漢良、 唐嫣、吳千語、樊少皇與「狂人」徐正曦激烈開戰;在拍攝追殺場面時,鍾漢 良左眼被爆破的碎片飛射入眼,李敏鎬在打鬥翻騰時意外頭部落地,幸好二人 沒有大礙,足見其刺激震撼。

3分鐘片段內,鍾漢良手持雙槍在槍林彈雨中掩護隊友撤離;李敏鎬則上演連



環飛踢,令對手無法招架; 唐嫣 亦不輸霸道風采,飛起迴旋踢, 令人目不暇給。

對於武打戲,李敏鎬在《城市 獵人》歷經不少,並沒有太大壓 力,説:「相比過去角色的沉着 穩重,今次則較為吊兒郎當,我 認為今次更具挑戰性。」他亦笑 談擺脱偶像形象問題,説:「有 那麼多粉絲支持已非常感激,我 認為最重要是要全力以赴,做到 ■李敏鎬 最好。」



發燒了五日,更試過燒到三十九度,以致 定。 感冒菌入眼,令到眼睛又紅又腫睜唔大, 所以暫時不能化妝。之前阿Yu充當裝修 女師傅,為兩個女兒打造公主房,她透露 裝修已完成,感覺好開心又好有滿足感: 「屋企搞得好就唔想出街。」阿Yu早前 指摘前夫周永恆到學校等大女兒放學嚇怕 女兒,問到前夫可有再去學校?阿Yu不 欲多談説:「唔答關於學校的事,唔想影 訴?) 唔講關於這事,(女兒可想見爸爸?) 所有關於佢嘅都唔講,不過可以透露係小 會帶女兒出埠,會留港準備迎接新轉變, 就是升小一。她謂女兒派了自己心目中的 第一志願小學,希望給她過一個寧靜的暑 假,用好健康的情感迎接新學年。

元購入大坑偉景大廈一個單位,她更一筆 要諗定後路。」

(Yu)昨日到電台接受吳綺莉(Elaine) 訪問, 樓的事,她大方承認,並透露今個月中收 戴上墨鏡的阿Yu表示被女兒傳染,連續 樓,至於現居的大埔村屋是否放租則未決

吳綺莉大方認買樓

談到致富方法, Elaine 説:「唔一定要 買貴樓,之前在上海外灘買樓2,000蚊一 呎,沙田都唔止啦,我又唔係買大單位, 過兩年就一個 Double。」她謂搬到市區是 因為女兒兩年後去外國讀書,女兒叫她要 對自己好一點,至於會去哪裡讀書仍未 響小朋友,怕影響學校就唔好,(有家長投 定,不過因去年發生很多事,女兒有幾個 月沒上學,所以近日忙於追回功課進度。

身家豐厚的她,被問到可有嚇怕追求 朋友好開心。」暑假將至,阿Yu表示不 者?她否認自己富貴:「唔好玩啦,我想 身材豐滿,(有無人追?)返香港四年唔係 無人追,但唔合心。」談到擇偶條件,她 謂要有共同興趣、目標,心地要好,最緊 要孝順父母。問到是否要過女兒卓林一 另外,吳綺莉近日被爆出以逾1.500萬 關?她笑説:「個女唔係好理我,所以我

趙學而自資六位數出碟



香港文匯報訊(記者梁 靜儀) 趙學而昨日到電台 宣傳上周三推出的新黑膠 碟,她指此唱片早於08年 已推出CD版,原本是計 劃今年初推出黑膠碟的, 但因為現在多了人聽黑膠 碟,廠商有很多訂單要排 期推出。

學而指黑膠碟成本比CD 貴三、四倍,而今次自資了 六位數出碟,限量一千張, 不再翻印。問到可擔心回不 到本?她笑説:「過年時 好多人已經去唱店舖訂 購,第二日已賣剩三百幾 張。」至於會否計劃開演 唱會?學而表示隨緣: 「因為市道難做,觀眾想 睇,但未必有人想做,自己 就 Open, 任可形式都可 以。」近日學而正忙於客串 演出 ViuTV劇集《瑪嘉烈 與大衛系列綠豆》,她指拍 攝過程很好玩, 團隊的工作 氣氛和要求與之前都不同, 但自己講對白太快,要作出 調節



香港文匯報訊(記 者 植植) 楊思琦及丁 悦前晚現身九展出席活 動,思琦妹表演唱歌, 表示現在正努力賺錢。 問到思琦妹有無向出席 活動的老闆請教下投資 心得,思琦妹説:「有 機會都會,(暑假會否 陪囡囡去旅行?)都想 帶佢出埠玩,不過自己 時間不夠,最多去香港 主題公園。」至於囡囡 轉讀國際學校,思琦 説:「係呀,佢好鍾意 呢間學校,日日都話要 返學。」

之前有報道話楊思琦 買千五萬豪宅, 思琦妹 説:「其實唔關我事, 當時只係去睇,睇下別 人的装修,想搵新感 覺,轉換下新環境,搵 裝修 Idea。(即係唔係 搬?)唔係,不過自己 都覺得係入市時機。 (係用家定投資呢?)我 是『睇家』, 自己本 身都好努力,自己都有 供樓。」